



Συνέντευξη στην Press Time

Συνέντευξη του Τηλέμαχου Χυτήρη στην Press Time και στον Θεοδόση Παπανδρέου

Ο ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΧΥΤΗΡΗΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΣΤΗΝ “PRESS TIME” ΟΤΙ Η Ν.Δ. ΕΧΕΙ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ

Κύριε Χυτήρη, αν το ΠΑΣΟΚ χρειάστηκε δύο χρόνια για να βρει τον βηματισμό του, μήπως έχει καθυστερήσει υπερβολικά; Θα προλάβει στα επόμενα -δύο χρόνια- στην καλύτερη περίπτωση να πείσει ότι έχει να προσφέρει κάτι καλύτερο από τη Ν.Δ.;

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει έναν νέο ηγέτη με όραμα, τον Γιώργο Παπανδρέου. Σ' αυτό το διάστημα έγινε η αναδιοργάνωση του κόμματος. Τώρα, έχουμε μια άλλη δομή. Ταυτόχρονα, είναι φυσικό, έπρεπε να ωριμάσουν κάποιες συνθήκες, να δει ο κόσμος με τα μάτια του ποια είναι η πραγματική πολιτική της Ν.Δ. και του Κ. Καραμανλή. Να κάνει τις συγκρίσεις του. Ο κόσμος ξανασυζητάει πολιτικά. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. κάθε μέρα που περνά ανακτά όλο και περισσότερο την εμπιστοσύνη και την ελπίδα του λαού, πράγμα που μας προσθέτει ευθύνες για την έξοδο της χώρας από τη γενικευμένη κρίση και τα αδιέξοδα που μας οδήγησε η Ν.Δ. και μάλιστα σε όλους τους τομείς.

Τα δύο χρόνια είναι ένα αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα -τα μέσα της θητείας της- για μια κυβέρνηση ώστε να έχουμε δείγμα του έργου της. Λοιπόν, όλοι βλέπουν ότι παρ' όλη την κυβερνητική προπαγάνδα, τα πάντα ή λιμνάζουν ή πάνε προς τα πίσω. Η ανικανότητα των κυβερνώντων παραμένει εντυπωσιακή. Αποκαλύπτεται πλέον η κυβερνητική φούσκα, η αναποτελεσματικότητα, ο συντηρητισμός και η παλαιοδεξιά αντίληψη των κυβερνώντων. Άλλα λένε και άλλα κάνουν. Τους πήραν χαμπάρι όλοι, ακόμη και οι ψηφοφόροι τους.

Δηλαδή στα δύο χρόνια θητείας δεν έχετε να της χρεώσετε κάτι στα θετικά;



Θετικό στην πολιτική σημαίνει αποτέλεσμα και όχι λόγια. Ε, λοιπόν, κύριε Παπανδρέου, δεν υπάρχουν θετικά αποτελέσματα πουθενά. Η μεσαία τάξη που είχε διευρυνθεί επί ΠΑ.ΣΟ.Κ., συρρικνώνεται ξανά και μεγαλώνει η τάξη των μη εχόντων. Αυτό κατάφερε μέχρι σήμερα η κυβέρνηση με τους νόμους της, που είναι όλοι αντεργατικοί. Η περίφημη «επανάδρυση» του κράτους σημαίνει επανάδρυση της Δεξιάς. Οι κατακτήσεις τόσων χρόνων διαγράφονται εν μία νυκτί. Η ανεργία μεγαλώνει, το ίδιο και η ακρίβεια, η αγορά υποφέρει και οι οικογένειες αγωνίζονται να τα φέρουν βόλτα. Αυτά είναι τα αποτελέσματα δύο χρόνων διακυβέρνησης της Δεξιάς, η οποία σχεδιάζει πριν από τις εκλογές να κάνει κάποιες παροχές ώστε να υποκλέψει ξανά την ψήφο των πολιτών. Ουδείς παραπλανάται πλέον.

Το σενάριο των πρόωρων εκλογών πόσο πιθανό θα πρέπει να θεωρείται;

Η αλήθεια είναι ότι η κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει αποτύχει σε όλους τους τομείς και θα προσπαθήσει να βρει άλλες δικαιολογίες για να ζητήσει την ψήφο του ελληνικού λαού. Τα τερτίπια όμως σήμερα δεν περνάνε. Ο λαός βλέπει και ξέρει. Πάντως, απ' όσο μπορώ να καταλάβω, γιατί υπάρχουν και κρυφές σκέψεις στην κυβέρνηση, εκλογές θα έχουμε μέσα στο 2007.

Το θέμα των υποκλοπών θεωρείτε ότι έχει πάρει τον δρόμο του ή μήπως τώρα όλα αρχίζουν;

Το θέμα των υποκλοπών αποτελεί τη μεγάλη μαύρη τρύπα της κυβέρνησης. Η Ν.Δ. κι ο σημερινός πρωθυπουργός μας μιλούσαν και μας μιλούν με ηθικοπλαστικούς όρους, για ταπεινότητα και σεμνότητα, για διαφάνεια, κλπ. Όλα αυτά έχουν τιναχτεί στον αέρα από την πρακτική τους στην κυβέρνηση του τόπου. Τα σκάνδαλα και οι απαράδεκτες συμπεριφορές διαδέχονται η μία την άλλη. Αν δε χυθεί άπλετο φως στις υποκλοπές, το θέμα δεν θα λήξει. Κάποιοι τις έκαναν, κάποιοι τις συγκάλυψαν, κάποιοι γνώριζαν. Αυτά δεν πρέπει να μαθευτούν σε μια δημοκρατία; Η κυβέρνηση το μόνο που κάνει είναι να τα κρύβει όλα κάτω από το χαλί. Σ' αυτή τη διαφάνεια πιστεύει.



Μήπως η προσκόλληση του προέδρου του κόμματος στις «δημοκρατικές διαδικασίες» λειτουργεί εις βάρος του ΠΑΣΟΚ; Εκείνος είναι άλλωστε που θα χρεωθεί την όποια αποτυχία ανεξαρτήτως πως έχει επιλεγεί ο υπεύθυνος...

Οι δημοκρατικές διαδικασίες είναι το οξυγόνο κάθε σύγχρονου κόμματος. Δεν θα ξαναγυρίσουμε σε παλαιότερες εποχές που θέλουν να μας οδηγήσουν οι κυβερνώντες. Δημοκρατία και διαφάνεια παντού είναι το σύνθημά μας. Ανοιχτό κόμμα, συμμετοχικό, με ουσιαστικό πρόγραμμα και περιεχόμενο δουλειάς. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. από όταν ιδρύθηκε έφερε ένα νέο πνεύμα στην ελληνική πολιτική ζωή, ήταν και παραμένει πρωτοποριακό. Οι άλλοι αναγκάστηκαν να μας μιμηθούν. Θα μας μιμηθούν και στο μέλλον.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0117_stories1379428878.pdf

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:41
